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гр. София,  29.11.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в закрито заседание на 29.11.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитър Гальов  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 11374 по описа за 2023 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Делото е образувано по жалба на Сдружение „Български национален съюз – 

Еделвайс“ със седалище и адрес на управление [населено място], чрез неговия 

законен представител и Х. И. И., комендант и участник в мероприятието, срещу 

„Съгласувателно писмо“, изх.№ СОА23-СГ01-2639-6 от 22.11.2023 година на 

Вр.И.Д. Директор на дирекция „Сигурност“ на Столична община- г-жа М. Н.. 

       В жалбата се описва, че е издадена предходна Заповед на Кмета на Столична 

община, с която забранено провеждането на възпоменателно, траурно, факелно 

шествие в памет на генерал Х. Л. и жертвите на комунистическия режим на 17.02.2024 

година от 17.00 до 21.00 часа, със сборен пункт пред пилоните до сградата на 

Националния дворец на културата и маршрут :  [улица],  [улица],  [улица],  

[улица]до  [улица].  

      Сочи се, че тази заповед е отменена с влязло в сила съдебно решение на АССГ 

от 08.11.2023г. и преписката е върната за ново произнасяне от адм. орган с дадени в 

решението указания. 

       Жалбоподателят твърди, че заповедта е незаконосъобразна, като постановена 

при допуснати съществени процесуални нарушения, неправилно приложение на 

материалния закон и в несъответствие с целта му. Твърди, че писмото предмет на 

обжалване не е мотивирано.  

       Направено е и изрично искане за отмяна на предварителното изпълнение на 

указанията в писмото, както и за отмяна на писмото в цялост. 

     Жалбата е постъпила по предвидения законов ред, чрез издателя на оспорения 

акт, част от структурата на Столична община, като е изпратена с материали от 

административната преписка. Съдът констатира, че въпреки техният голям обем и 

изпращането на материалите по електронен път и отделно на хартиен носител, към 

момента преписката е НЕПЪЛНА. 



     В писмото се сочи, че се издава на основание указанията в съдебно Решение № 

6735 от 08.11.2023г. на АССГ, но не става ясно дали има произнасяне от Кмета на 

Столична община с нова заповед по реда на чл.12 от ЗСММ, след отмяна на 

първоначално постановената заповед от 27.10.2023г. на Кмета на Столична община. 

Ако е налице подобно произнасяне следва изрично да се посочи от общинската 

администрация и да се приложи заверено копие на тази заповед. В случай, че такава 

не е постановявана след отменителното решение на съда следва този факт изрично да 

се посочи от администрацията на Столична община. 

        Изрично следва да се заяви дали е налице оправомощаване на авторът на 

„съгласувателно писмо“ да се произнася по Уведомление с вх. № 

СОА23-СГ01-2639/27.10.2023 година по описа на Столична община, подадено от 

Сдружение „Български национален съюз – Еделвайс“, която също следва да се 

приложи за пълнота на преписката, ако е налице подобно оправомощаване. 

     Към настоящият момент съдът е в обективна невъзможност да се произнесе по 

искането за отмяна на предварителното изпълнение, каквото разпореждане 

действително се съдържа в писмото, тъй като без да е ясно дали е издадена друга 

заповед на Кмета на Столична община по подаденото уведомление, респективно дали 

е налице оправомощаване на ответния орган да се произнасея по това заявление съдът 

не би могъл да прецени наличието на кумулативно изискуемите предпоставки за 

допустимост на това искане, респективно за неговата основателност. 

    Предвид направените констатации, съдът следва да изиска незабавно по 

електронната поща от Столична община да бъдат представени по делото незабавно.     

Ето защо, 

                                             РАЗПОРЕЖДАМ: 

      ДА СЕ ПРЕДСТАВЯТ по настоящото адм. дело № 11374 от 2023г. по описа на 

АССГ, НЕЗАБАВНО, за окомплектоване с административната преписка от страна на 

Столична община, както следва: 

      1.Справка дали е издадена нова заповед от Кмета на Столична община по реда 

на чл.12 от ЗСММ, след отмяна на първоначално постановената Заповед от 

27.10.2023г. на Кмета на Столична община с Решение № 6735 от 08.11.2023г. на 

АССГ. Ако такава е налице следва да се приложи заверен препис по делото. 

      2.Справка дали е налице оправомощаване на автора на „съгласувателно писмо“- 

ВР.И.Д. Директор на дирекция „Сигурност“ на Столична община- г-жа М. Н. да се 

произнася с административен акт по реда на ЗСММ, въз основа на Уведомление с вх. 

№ СОА23-СГ01-2639/27.10.2023 година по описа на Столична община, подадено от 

Сдружение „Български национален съюз – Еделвайс“, която също следва да се 

приложи за пълнота на преписката, ако е налице подобно оправомощаване. Ако не е 

налице, следва изрично да се уточни този факт. 

    ОБЯВЯВА, че по искането за отмяна на предварителното изпълнение на писмото 

ще се произнесе след постъпване на отговора от Столична община, с необходимите 



уточнения и приложения. 

      ПРЕПИС от разпореждането да се изпрати НЕЗАБАВНО на ответника-  ВР.И.Д. 

Директор на дирекция „Сигурност“ на Столична община- г-жа М. Н. по електронна 

поща или факс, за сведение и изпълнение, като се съгласува получаването му по 

телефон. 

             РАЗПОРЕЖДАНЕТО не подлежи на обжалване. 

                                      СЪДИЯ: 

  

  
 
 


